

平山发生通勤班车涉水倾覆事故

已致13人遇难，失联1人仍在全力搜救



事故救援现场 据央视新闻客户端

本报综合消息 记者从平山县政府获悉，10月11日早上7时许，平山县钢城路滹沱河段发生一起敬业集团通勤班车涉水倾覆事故。据了解，车上共有51人。截至10月11日19时，在现场救援指挥部统一指挥调度下，经全力搜救，共救出50人，其中37人平安（29人已返回工作岗位，7人在医院留观，生命体征平稳，肇事司机1人被依法控制），13人经全力抢救无效死亡；另失联1人仍在全力搜救中。

事故原因正在调查之中。

我省全力应对处置事故

事故发生后，省委、省政府高度重视，省委书记王东峰、省长许勤第一时间作出批示，要求不惜代价搜救失联人员，全力救治受伤人员，尽快查明事故原因，妥善善后事宜。省委常委、常务副省长袁桐立即安排省应急厅、省公安厅派员现场指导抢险救援工作。省委常委、石家庄市委书记

张超超，副省长刘凯，石家庄市长马宇骏紧急赶赴事发地，现场指挥调度事故处置工作。省应急厅、省公安厅、省卫健委、省消防总队以及石家庄市、平山县有关负责同志在现场组织各类救援力量，全面开展人员搜救、事故调查、医疗救治等各项处置工作。

目前，事故处置各项工作正在紧张有序开展。

公安部派工作组赴现场

接报后，公安部高度重视，已派工作组赶赴事故现场指导调查处置工作，要求当地公安机关在党委政府领导下，全力配合做好搜救落水失踪人员和善后工作，并迅速查明原因，依法追究，切实维护人民群众生命财产安全。

目前，公安机关已对肇事司机进行控制，人员搜救、事故调查、医疗救治等工作正在全力进行中。

应急管理部派工作组指导事故处置工作

接报后，应急管理部要求全力组织救援救治，尽力减少伤亡；认真查明事故原因和性质，深刻吸取教训，举一反三，坚决防范因自然灾害引发安全生产事故。应急管理部已派出工作组，会同公安、交通运输等部门赴现场指导救援处置和调查处理工作。目前，工作组已抵达现场开展工作。

下一步，国务院安委会办公室、应急管理部将督促河北省切实严肃事故调查，尽快查明原因，依法依规追究有关责任，吸取事故教训，严防此类事故再次发生；督促有关部门和单位进一步加强秋汛道路交通安全工作，深化交通运输安全生产专项整治三年行动，有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

省总工会向全省职工发出倡议 带头节约用电 争当节能先锋

河北日报讯(记者方素菊)为践行绿色发展理念，在全社会营造良好的节约节能氛围，10月9日，省总工会向全省广大职工发出“带头节约用电 争当节能先锋”倡议，倡议广大职工树立节约意识，践行节能十条。

节能十条为：1.利用自然光，照明灯少启；2.选用节能灯，人走灯要熄；3.离开办公室，电脑要关机；4.电器不用时，电源要关闭；5.合理用冰箱，冰霜要除去；6.少用洗衣机，小件用手洗；7.空调勤清洗，温度设合理；8.减少乘电梯，三层走楼梯；9.多骑自行车，锻炼身体；10.错峰巧用电，节能争第一。

节能意义大，节能为国家。省总工会倡议广大职工行动起来，从自身做起，从点滴做起，用实际行动，为建设经济强省、美丽河北，为建设资源节约型、环境友好型社会贡献力量。

冬奥冰雪产业人才交流大会 19日在张家口举办 3000余个就业岗位揽冰雪人才

河北日报讯(记者解楚楚)省人社厅、省第24届冬奥会工作领导小组办公室、张家口市政府拟于10月19日在张家口市华邑酒店联合举办2021年冬奥冰雪产业人才交流大会。

此次大会以“人才助力冬奥，圆梦冰雪产业”为主题，设置四个活动专区。人才交流专区。组织100家冰雪产业相关单位参会，共提供3000余个就业岗位。

人才寻访(猎头)服务专区。发动知名猎头公司、人力资源公司参会，对接部分高端人才需求岗位，引导开展中高端人才寻访服务。

网络直播招聘专区。精选10家知名企业事业单位通过网络直播方式发布岗位和动态引才，积极通过网络直播开展省情宣传和政策咨询活动。

文创展示专区。专题展示冰雪产业相关器材装备、运动康复、大健康、食品安全及文创产品，宣传张家口冬奥文化概况和冬奥文化资源。

涉及断头路、公交站、学校和医院附近交通及8条河流 今年起，保定市民将收到“民生大礼包”

燕都融媒体记者 田媛媛

10月11日，保定市人民政府召开新闻发布会，就保定市主城区交通优化提升三年行动和环城水系生态环境综合治理等民生事项进行发布。燕都融媒体记者从发布会上获悉，为解决“出行难”问题，将完成共10大类55项工作，全面提升保定主城区的交通出行品质；同时，在环城水系治理上，将对黄花沟、西环堤河、南环堤河、府河、一亩泉河、侯河、百草沟、护城河等8条河流进行生态环境综合治理和提升。

11条断头路今年打通

聚焦解决市民“出行难”问题，着眼构建京雄保一体化发展新格局，保定将突出重点、梯次推进10大类55项工作，力争三年行动两年完成，全面提升保定主城区的交通出行品质。

据悉，今年保定将全力打通11条断头路，新建3条次支路，疏解7个常发堵点，整治2所学校、1所医院周边交通，增设6750个公共停车位，实现“舒筋通络、活血化淤”的年度目标。

据保定市综合执法局副局长蔡良占介绍，截至目前，所有工作已全面展开并有序推进。其中，建设类已完成2项，京港澳高速保定南收费站出口道改造工程，于9月23日已完成建设任务；已完成了6750个公共停车位，明后两年，将每年解决9000个公

共停车位；年底前预计打通断头路11条，其中盛兴路(乐凯大街东侧100米-向阳大街)、新市场街(七一路-天鹤路)、复兴路西延(保神铁路地道桥段)、隆兴西路(防洪堤-乐凯北大街)4条均已开工建设，计划年底前完成实施；恒源路(恒祥大街-永华大街)、恒源路(瑞祥大街-恒祥大街)、东湖环湖路(七一路-文博街)、金专路(恒祥大街-永华大街)、顺安路(聚贤街-开泰街东规划路)、聚贤街(顺达路-七一路)、文博北街(规划一路-复兴路)7条道路均已开工建设，部分路段施工任务已接近尾声。此外，管理类也已完成3项，其余正在持续推进。今年9月完成了朝阳大街(天威路-三丰路，七一路-隆兴路)、长城大街(七一路-北二环)等3条路段单程长度5.75公里的公交专用道设置30%的公交专用道的标线施划工作，预计10月底前完成公交专用道设置总量的60%工作，12月底前完成公交专用道施划任务。

同时，保定在优化交通品质提升上也探索出了保定新办法。如分别以保师附校、高新区小学等重点区域为试点作为“安全上学路”示范校区，以保定市第一医院为试点，示范引领医院周边交通综合治理工作。

公交站点智能化改造

2021年，保定将至少完成100个公交站点智能化改造，此外，为了加强对非机动车、电动自行车、摩托车的智能化执法管

理，9月底前，在七一恒祥口、复兴乐凯口等8个主要路口建设“路口交通违法智能抓拍系统”，有效规范路口通行秩序；落实了“五选一”教育处罚方式，并积极引导违法群众利用手机APP自主接受学习和处罚；在东风路、复兴路的12处路口建设了摩托车违法抓拍设备，自动抓拍摩托车不按规定使用头盔等违法行为。

对8条河流进行改造

环城水系生态环境综合治理项目。项目主体是对黄花沟、西环堤河、南环堤河、府河、一亩泉河、侯河、百草沟、护城河等8条河流进行生态环境综合治理和提升，规划面积约24109亩，河道总长度71.1千米。项目分两期实施，首期完成黄花沟生态设施综合提升和环堤河基础设施及生态环境综合治理工程；二期实施保定市中心城区河流生态综合提升工程。

据保定市国控集团总经理刘晓明介绍，整个项目主要包括五个工程内容：河道治理工程、绿化美化、道路交通、公园体系、服务设施等。以上五项工程完成后，环城水系将建成主城区的景观带，环堤路成为马拉松赛事的主场地，打造绿肺蓝肾的“生态河”、全民共享的“跑步机”、品质生活的“会客厅”。目前，项目立项、土地预审及选址意见书已批复，项目用地涉及的村庄征拆和土地收储工作已全面展开，年底前正式开工建设。

热力巡检 保障供暖



10月11日，秦皇岛市热力有限责任公司河东分公司的工作人员在检查热力站供热设施。秦皇岛市热力有限责任公司工作人员对供热小区内的供热设施展开巡检与调试，确保安全供热，群众温暖过冬。河北日报通讯员 曹建雄 摄